



8 февраля 2023 года, по благословию настоятеля прихода [игумена Филарета \(Авдюшкина\)](#), доброволец храма Валерий Гурьев провел очередную беседу с получателями услуг муниципального бюджетного учреждения «Центр социального обслуживания населения г. Новочеркаска».

Пожилым людям было рассказано о Таинствах Церкви, их смысле и значении для христианина.

Пенсионеры всегда рады и охотно участвуют в духовно-просветительских беседах, поскольку они дают им не только новые знания, но и помогают найти ответы на волнующие их вопросы.

После встречи многие изъявили желание посетить Богослужение, приступить к Таинствам. Валерий Александрович рассказал о том, как подготовиться к Исповеди, говении и подготовке к Таинству Причастия.

